

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ADMINISTRADORES / PERSONAL OCUPADO AÑO

2010

Nº 81955.2010.1

ENTIFICACIÓN																									İ
ÓN SOCIAL	RU	C											_		JE	CXPI	ĔĎ	IEN	T	E					
megalatina s.a.			9	1	4	2	2	9	9	4	T	0	0	ı	T	\Box	8	ı	Τ	9	5		5		
				-																		•			
PERSONAL OCUPA	DO												_	ΑŬ	DI.	TOF	ΙA	ΕX	T	ERI	VΑ				
ADMINISTRACIÓN	PRO	DUC	CIÓN	1		OTI	ROS			Αŧ	UD	ITC)R E	XTE	RN	10					R	NA	Æ		
1		10			•				-										•						
	ON SOCIAL LATINA S.A. PERSONAL OCUPA	DN SOCIAL RU LATINA S.A. 0 PERSONAL OCUPADO	PERSONAL OCUPADO ADMINISTRACIÓN PRODUC	PERSONAL OCUPADO ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTI	RUC	RUC RUC DESCRIPTION PRODUCCIÓN OTROS OTROS	RUC LATINA S.A.	RUC RUC DESCRIPTION PERSONAL OCUPADO ADMINISTRACIÓN PRODUCCIÓN OTROS AI	RUC	RUC	RUC	RUC LATINA S.A.	RUC	RUC	DIN SOCIAL RUC EXPED	DIN SOCIAL RUC EXPEDIEN	N SOCIAL RUC EXPEDIENT	N SOCIAL RUC EXPEDIENTE	DIN SOCIAL RUC EXPEDIENTE						

B: NÓMINA DE APODERADOS, ADMINISTRADORES Y/O REPRESENTANTES LEGALES

dula/RUC/Pasaporte	Apeliido y Nombres Completos	Nacionalidad	Cargo	RL/Adı
0910686971	RODRIGUEZ LARA SELENE SORAIDA	ECUATORIANO	GERENTE GENERAL	RL
				1
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			_	\downarrow
			1	
				-
			· 	-
				1
				
			+	+
 				+
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		- 	1
			-{	++
			 	1

NOTA: 1.-El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTÁBLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

PECHA DE PRESENTACION: ARO MES DÍA

ARO MES DÍA

ARO MES DÍA

ARO MES DÍA

ARO MES DÍA

ARO MES DÍA

ARO MES DÍA

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: RODRIGUEZ LARA SELENE

Identificación: 0 9 1 0 6 8 6 9 7